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Pág. 78. Problema 5d. El enunciado correcto es {{2}, {{2}}} (Carlos Daniel Montoya Hurtado
2015-05-08).

Pág. 78. Problema 9f. El enunciado correcto es ∅ ∈ {x}.

Pág. 141: Observación después de la Definición 1. Cambiar ‘∃c(ac = b)’ por ‘∃c(b = ac)’.

Pág. 230. Ejemplo 10. La prueba contiene varios errores. La prueba correcta es:
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Pág. 244. Definición 2. Paso recursivo: x ∈ Σ.

Pág. 244. Ejemplo 8. El ejemplo menciona que “0 y 1, que se forman al aplicar el paso recursivo
por primera vez”.

Estrictamente hablando, las palabras que se forman al aplicar el paso recursivo la primera vez son λ0
y λ1 (pero empleando la definición de concatenación (Definición 3, pág. 244) es posible demostrar
que wλ = w, para toda w ∈ Σ∗).
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